11Iro

HAms: pycram
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.12.2010 15:22:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 14.12.2010 18:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197532/answer/197533




3T10 HecneumbnquKHe IIpenapaThl, OHU MOTYT HUKAK He IIOBJIMATH Ha T€PaTO300CIIEPMHUIO.

HpI/IBeI[I/ITe TIIOJIHOCTBIO PE3YNbTAT CIIEPMOTIPDaMMEI.



